
 1 

 
 
Protokoll föreningens årsmöte den 12 april 2010 
på Tekniska museet klockan 15.30 
 
Närvarande styrelsen: Petter Ljunggren, Lotte Edsbrand, Wenke Rundberg, Lena Laving, 
Jonas Lindwall, Ulrika Sjöstrand, Göran Björnberg och Malin Broby samt ca 40 FUISM-
medlemmar. 
 

 
Dagordning 
 
§1 Mötets öppnande 
Vice ordförande och kontakt Sthlm/Gotland Petter Ljunggren, Historiska museet, öppnade 
årsmötet och hälsade medlemmarna välkomna. 
 
§2 Val av ordförande och sekreterare för mötet 
Årsmötet beslöt att välja Petter Ljunggren, Historiska museet, till ordförande och Lotte 
Edsbrand, Postmuseum, till sekreterare på årsmötet. 
 
§3 Val av två justeringspersoner 
Årsmötet beslöt att välja Maria Taube, Moderna museet och AnnaVera Nylund, Skansen till 
att justera protokollet. 
 
§4 Fastställande av dagordningen 
Årsmötet godkände och fastslog dagordningen. 
 
§5 Frågan om årsmötets behöriga utlysande 
Årsmötet konstaterade att mötet utlysts i enlighet med stadgarna. 
 
§6 Årsberättelse för 2009 
Ordförande redogjorde för innehållet i årsberättelsen som delats ut till de närvarande. 
Årsberättelsen godkändes och lades till handlingarna. 
 
§7 Revisionsberättelsen (frågan om ansvarsfrihet för styrelsen) 
Revisorerna Stina Flink, Upplandsmuseet, Linnea Hedlund, SMM/Sjöhistoriska museet och 
Inger Elgestedt Statens maritima museer har följt styrelsens arbete under året och 
meddelade att allt är i god ordning. Resultat- och balansräkning fastställd. Stina Flink, 
redogjorde för revisionsberättelsen, vilken godkändes och lades till handlingarna. 
Undertecknades av Stina och Inger. Årsmötet beslöt bevilja styrelsen ansvarsfrihet för 
verksamhetsåret 2009. 
 
§8 Val av styrelse för verksamhetsåret 2011 
Årsmötet omvalde Lena Eriksson, Nordiska Akvarellmuseet till ordförande (1 år). Till 
regionansvarig Mellan omvaldes Wenke Rundberg, Nordiska museet (2 år). Nyval av 
suppleant Kerstin Holm Söderqvist, Skansen (2 år). 
 
§9 Val av revisor och revisorssuppleant 
Årsmötet omvalde Stina Flink till ordinarie revisor. Ny som ordinarie revisor blir Åsa Marnell, 
Livrustkammaren. Till suppleant valdes Ingrid Zachrisson, Upplandsmuseet. 
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§10 Val av valberedning 
Ann Nilsén, Länsmuseet Gävle och Maria Jiborn, Trelleborgs museum omvaldes till 
valberedningen. 
 
§11 Fastställande av årsavgift för 2011 
Årsmötet beslöt att årsavgiften skall behållas oförändrad (250 kr). 
 
§12 Föreningens namn & logotyp 
Styrelsen meddelade att man beslutat ta bort figurerna och behålla typsnittet i logotypen 
och att majoriteten av medlemmarna nu har röstat fram föreningens nya namn som 
kommer att gälla from årsmötet 2010: 
FUISM – Föreningen för pedagogisk utveckling i svenska museer. 
 
§13 Övriga frågor 
Inga övriga frågor. 
 
§14 Årsmötet avslutas 
Ordförande Petter ljunggren tackade de närvarande medlemmarna för deltagandet och 
förklarade mötet avslutat. 
 
 
 
 
 
 
Vid protokollet 
 
 
 
___________________________ 
Lotte Edsbrand 
 
 
  
 
 
 
 
Justeras 
   
 
 
 
_____________________________  ________________________________ 
AnnaVera Nylund   Maria Taube 


